
Notulen vergadering MR  De Kameleon     

Datum:     Maandag 16 januari 19.30u - 21.30u. 

A Aanwezig: Peter (V), Ivana, Marthe, Arjan, Sara, Kimberly (S), Marlies (D), Heidi (D) 

 

Opening en 

Vaststellen  
 

Welkom  

Agenda 

Extra agendapunten: Kwaliteitskaart gedrag en vraag vanuit ouders rondom 

muziekonderwijs. 

 

Notulen 

Goedgekeurd. Vraag vanuit Ivana over 4-dagen rooster. Deze brengt zij nog in bij 

de rondvraag. Afscheid Heleen gemist vanuit ouders. 

 

Actielijst 

Opzet handreiking communicatie is gemaakt en besproken met 

Marlies/Kimberly. Peter gaat ouders uitnodigen om dit te bespreken en te horen 

hoe ouders hier tegenover staan. Arjan vraagt naar doel van het plaatsen van 

berichten en foto's en wat daar de behoefte in is. Heeft dit nog als doel de 

kinderen te ondersteunen bij hun ontwikkeling? 

Stuk voor de nieuwsbrief moet nog verstuurd worden. Ivana maakt dat deze 

week in orde. 

 

Ter 

bespreking 
 

Terugkoppeling ALV 

Weinig opkomst. Positieve reacties op aanpassingen ouderbijdrage. Nuttige 

uitleg over de ouderrapportage van IEP.  

Terugkoppeling koffie-ochtend.  

Gezellig, maar weinig opkomst. Werd niet gesproken over de 

arbeidsproblematiek. Aanhaken bij thema's die leven. Uitgebreider onder de 

aandacht brengen. 

Bespreken behoefte IKC-raad (MR-OC-OV) 

Op basis van agendapunten MR-OC-OV of vanuit directie. Wanneer er belangrijke 

thema's te bespreken zijn. Wanneer het van meerwaarde is voor de ontwikkeling 

van het IKC. Goed om het nieuwe schooljaar op te pakken met de nieuwe 

directie. 

GMR 

Veel financiële informatie. Er is gesproken over het werven van nieuwe 

directeuren. De stukken zijn goedgekeurd.  

Vraag en 

antwoord 

Directie- MR 

Ouderrapportage IEP 

Toelichting in rapport over lezen van resultaten IEP en 1S/1F niveaus. 

 

  



 

Update Focus PO 

We gaan stoppen met het werken met focus PO om de leerlingen te volgen in 

hun ontwikkeling. Leerlijnen in de groep lopen zeer uiteen met de doelen vanuit 

dit systeem. Niet herkenbaar met wat we doen in de praktijk. Ook geen extra 

input gekregen vanuit andere scholen die met Focus PO werken.  

We gaan voorlopig verder met Parnassys voor de rapportage naar ouders. We 

maken zelf blokplannen waarin we de ontwikkeling m.b.t. doelen van kinderen 

bijhouden. Dit geeft inzicht in de beheersing van doelen en wat daar voor 

ondersteuning bij nodig is. 

Er is soms een verschil tussen methodetoetsen en wat IEP laat zien. Kleuters 

gaan weer werken met de leerlijnen in Parnassys. 

Jaaruren schooljaar 2023-2024 (akkoord) 

Vakanties en vakantieplanning zijn bekend. Verzoek voor het hebben van 6 

studiedagen net zoals dit schooljaar. Een schooljaar met 41 schoolweken. 

Hierdoor komen we ruim in de uren voor schooljaar 2023-2024 met 975 uur. Je 

moet gemiddeld 940 uur per schooljaar maken. 7520 uur totaal over alle jaren 

gezamenlijk. De MR geeft akkoord voor deze verdeling met 6 studiedagen. 

Wanneer nieuwe directeur 7 studiedagen wenst, zal hij daarvoor nog officieel 

goedkeuring vragen bij de MR. 

Begroting 

We sluiten 2022 positief af. Dit heeft ook te maken met de taalklasleerlingen 

(extra leerlingen dus meer geld). NPO gelden mogen we meenemen naar het 

nieuwe jaar. We krijgen wel nog een narekening van de gemeente vanwege de 

verhuur van ruimtes aan externen. In 2023 hebben we een begroting flink in de 

plus. Dit heeft te maken met een telling van leerlingen van 304 op 1 februari 

(vanwege Afghaanse instroom). We mogen in 2023 iemand boven formatie 

aannemen voor 1 FTE.  We moeten wel oppassen met extra mensen aannemen 

en gelden uitgeven, want de telling op 1 februari 2023 zal veel lager zijn, wat 

consequenties heeft voor de begroting voor het jaar erop. 

 

Formatie 

We zullen volgend schooljaar insteken op 12 groepen. Er wordt nog gekeken naar 

2 indelingen van de samenstellingen van groepen. Doorstart taalklas is nog niet 

zeker. Overige functies: directie, IB, leerkrachtondersteuners, conciërge, 

administratie.  

 

Vorige week is er een gesprek geweest met een ervaren interim directeur. Hij 

komt per februari tot de zomervakantie voor 4 dagen per week. In de tussentijd 

zullen wij blijven zoeken naar een geschikte kandidaat voor de vaste aanstelling.  

Er zijn al een aantal reacties op de vacature gekomen.  

 



Kwaliteitskaart gedrag 

Marlies stuurt deze nog per mail toe, zodat nog verder inhoudelijk gereageerd 

kan worden hierop. Op basis van studiedag rondom gedrag kwam de wens naar 

voren voor een kwaliteitskaart gedrag voor meer eenheid in het stellen van 

kaders binnen het gehele IKC.  

Rondvraag 4-daagse schoolweek.  

Er is op bestuursniveau geschreven aan beleid. Hier is nog geen besluit over 

genomen. Nieuwe bestuur heeft hier wellicht ook weer andere ideeën over. 

Looptijd OMR.  

Peter en Ivana zitten bijna aan de drie jaar. Nadenken over wat zij willen. 

Verkiesbaar laten stellen of stoppen? 

 Muziekonderwijs 

Behoefte voor nog meer aanbod muziekonderwijs. Eind van dit schooljaar komt 

er weer een muziekproject. Van NPO gelden vanuit de gemeente.  

 

Vergaderdata MR, van 19:30-21:30:   

 13 september, 7 november, 16 januari, 6 maart, 15 mei, 19 juni 

 

Vergaderdata GMR: 

20 oktober, 15 december, 23 februari, 25 mei, 29 juni 

 

Actielijst   

datum gereed   verantwoordelijke   actie   

 Peter Uitnodiging naar ouders voor een sessie over 

handreiking communicatie. 

 OMR/Marlies Nieuwe koffieochtend plannen (met interim erbij) en 

onder de aandacht brengen.  

Voor volgende 

nieuwsbrief 

Ivana + Marthe Stukje introductie MR en voorstellen OMR voor de 

nieuwsbrief sturen 

 Heidi Lijst delen opgestelde thema's IKC raad. 

 Directie Toelichting in rapport over lezen van resultaten IEP 

en 1S/1F niveaus. 

Eerste MR 

nieuw 

schooljaar 

MR Thema's bespreken voor de IKC raad. 

 Heidi Uitzoeken hoe het zit met herkiesbaar stellen MR. 

 


